
Додаток 1 

Положення про конкурс плакатів «Врятуй планету – врятуй тварин» 

Навчально-наукового інституту природничих і аграрних наук 

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»  

та ГО «Всеукраїнська екологічна ліга» 

 

Мета конкурсу: згуртувати учнівську молодь щодо необхідності дбайливого 

ставлення до природи та необхідності збереження біорізноманіття; реалізувати аспекти 

екологічного виховання та формування екологічного світогляду. 

 

Строки проведення:06- 15 жовтня 2025 рокуу 

 

Запрошуються до участі: одноосібні автори та авторські колективи учнівської 

молоді 1-11 класів закладів освіти та позашкільних закладів Миргородської громади.  

Просимо підтримати участь школярів та вихованців гуртків керівників закладів 

та установ, класних керівників та керівників гуртків. Усі учасники та організатори 

участі будуть відзначені сертифікатами та подяками. Переможці отримають дипломи 

за номенаціями. 

 

Зміст конкурсу: пропонуємо підготувати тематичні плакати формату вільного 

розміру (але не менше альбомного аркушу А-4). Плакат може бути виконаний з 

використанням любих технік та стилів.  

Вітаються креативні, яскраві й навіть комічні ідеї! Покажить серйозну тему з 

усмішкою – адже саме так можна достукатися до сердець! 

 

Роботи приймаються у наступних номінаціях: 

«Земля в небезпеці»  – відображення на плакаті екологічної/екологічних проблем. 

«Тварини говорять!» – плакат, зображення у якому тварина/тварини «звертаються» до 

людей щодо необхідності звернення уваги суспільства до обраної проблеми. 

«Еко-гумор року» – кумедний, але змістовний підхід до обраної проблеми. 

 

Подання робіт: роботи просимо надсилати на електронну адресу: 

konkurs_nn_ipan@ukr.net до 18.00 год. 15 жовтня 2025 року. 

Назва електронного листа – Конкурс 

У тілі електронного листа просимо надати довідку про авторів: 

Прізвище, ім’я автора/учасників авторського колективу роботи;  

Навчальний заклад/ установа та назва гуртка 

Керівник групи від закладу освіти (якщо є) 

Обрана номінація 

 

Оприлюднення результатів конкурсу: відбудеть на офіційному сайті 

університету https://luguniv.edu.ua, у соціальних мережах 

https://www.facebook.com/LNU2022?locale=uk_UA,  

 

Виставка робіт учасників буде організована на офіційних сторінках університету 

у соцмережі Facebook, де буде відбуватись відкрите голосування за найкращі роботи у 

визначених номінаціях та відзначення переможців! 

 

Контактна особа: З усіх питань щодо конкурсу просимо звертатись за номером 

+380994250737, Наталія Іванівна Павлова (телефон, телеграм,вайбер, ватсап), заступник 

директора з соціально-гуманітарної роботи інституту 

 

Чекаємо на ВАШІ роботи! 

Зробимо світ краще та безпечніше! 
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